

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

福彩即开票手工艺品大赛启动

2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”开局之年。新征程，新使命，为献礼建党百年，中国福利彩票发行管理中心（以下简称中福彩中心）近日开展即开票手工艺品大赛。大赛以“献礼百年辉煌，添彩幸福生活”为创作主题，以福彩即开票手工艺品为载体，展现百年奋斗历程，记录党领导下的幸福生活，讴歌建党以来取得的伟大成就。

灵感造巧物，添彩幸福梦

从1987年发行第一张福利彩票以来，中国福彩事业伴随改革开放大潮走过近34年。多年来，福彩系统积极响应党的号召，深入推进系统文化建设，积极履行社会责任。即开票手工艺品大赛已经连续举办多年，活动形式不断丰富，公益阳光形象逐步深入人心，成为福彩品牌活动。

此次大赛在弘扬福彩文化、倡导公益环保理念的同时，与大众喜爱的民间文化形式融合，将“献礼建党百年”的活动目标贯穿始终，用实际行动表达对党的感恩之情和美好祝福。

大赛从即日起至8月30日结束，分为参赛申报、评比活动、公益拍卖活动三个阶段。活动征集用福利彩票即开票拼接的平面和立体手工艺品，参赛个人需要将作品申报至省级福彩销售机构，省级福彩销售机构再将作品

申报至中福彩中心。每个省级福彩中心申报作品总量不超过6件，以平面作品为主。

大赛评判标准将从主题寓意、造型创意、制作工艺三个方面进行。作品应主题鲜明，内容积极，契合活动主题；造型美观，创意新颖，色彩搭配合理，具有观赏价值；制作工艺有创新性，体现一定的设计难度和复杂工序。

万众齐参与，温暖指间流

世纪沧桑砥砺，百年春华秋实。用即开票手工艺品展现中国共产党成立100年来的峥嵘岁月和辉煌业绩，是福彩爱好者凝聚智慧、结合特色向党献礼的最好表达。

为了保证大赛的公平、公正、权威，吸引更多手工艺品爱好者参与其中，大赛评比分为两个阶段。第一阶段为大众评委网络评比。社会公众可以通过中福彩中心官网、福彩刮刮乐微信公众号的即开票手工艺品网络投票通道，按照投票要求选择自己喜爱的作品，最终评选出100件入围作品。

第二阶段为专家评审团现场评比。各省级福彩中心将入围前100名的作品集中到中福彩中心指定地点，由有关管理部门、福彩发行及销售机构代表和美术专业老师组成的专家评审团，将对入围前100名的作品进行打

分。现场评选过程中，作品总分为100分，其中主题寓意比重占40%，造型创意比重占30%，制作工艺比重占30%。

专家评审团从100件入围作品中评选出10件一等奖作品、20件二等奖作品、30件三等奖作品以及40件优秀奖作品。其中，获得一等奖的人将获得8000元的奖金（税前），其他获奖人员也会得到相应的奖金奖励。

公益践初心，彩艺赞华诞

中国福利彩票自发行以来，始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，恪守“取之于民、用之于民”的社会承诺，通过筹集社会福利资金，兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有困难的人，不断彰显人民性、国家性和公益性。

中福彩中心举办此次即开票手工艺品大赛，既向社会展现了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化，也积极倡导绿色环保理念，彰显福利彩票的社会责任。与此同时，福彩还将与社会福利机构合作开展公益走访活动，用实际行动践行公益初心，为人民生活增福添彩。

（福彩）



体彩超级大乐透——

“10亿元大派奖”活动火热进行中

今年是中国体育彩票全国统一发行27周年，为回馈广大购彩者的支持，超级大乐透倾情派奖10亿元。这是继2020年的9.9亿元派奖后，超级大乐透上市近14年来的第12次全国性派奖活动，派奖总金额10亿元刷新体彩史上最强派奖纪录。

目前，超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中，活动内容有“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万元”等，活动预计持续20期。

根据派奖规则，一等奖派奖金额为4亿元，每期派送2000万元；二等奖派奖金额为1.5亿元，每期派送750万元。进行追加投注且中得一等奖或二等奖的彩票，按注均分当期派奖奖金，基本投注和追加投注

按照相应的比例分配；若未中出或均分后仍有结余，结余奖金顺延滚入下一期派送。也就是说，派奖期间进行追加投注的彩票，若中得一等奖或二等奖，单注奖金最高可翻倍。

大奖幸运翻倍，小奖同样值得期待，固定奖派奖金额共4.5亿元。派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

4月10日，超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的首期开奖——第21039期前区开出号码“04”“12”“14”“21”“35”，后区开出号码“02”“11”。当期全国销售额为3.92亿元，为国家筹集彩票公益金1.41亿元。当期全国共开出7注一等奖。

头奖开出4注2299万元、3注1000万元，下期奖池滚存至9.09亿元。

追加投注是超级大乐透独有的投注方式，购彩者在2元基本投注的基础上，多花1元钱，可多得80%的浮动奖金，单注最多可多拿800万元。派奖期间，追加投注后，单注最高奖金可得3600万元。值得一提的是，追加投注是本次参与派奖的条件，既是唯一“门槛”，也是揽奖“利器”。

（王跃东）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

购买商业保险前要认清五大误区

记者 赵晗旭

随着人们理财观念的逐渐成熟，保险已经成为大多数理财规划中不可或缺的一部分。但当前仍有许多消费者在购买人身保险产品时进入一些误区。市区一家保险公司的工作人员指出，消费者在购买商业保险时要认清以下五个误区。

误区一：只看投保回报高不高。只冲着险种的投资回报情况或分红水

平而购买保险是不正确的保险消费理念。

购买保险产品应建立正确认识，根据自己对养老、疾病、子女成长、生存、死亡、伤残等方面的风险需求来选择适合自己的人身保险，而不仅仅是为了获得较高的投资回报情况及分红。

误区二：收入稳定，不需要商业保险。人生风险无处不在，应做好抵御风险的准备。商业保险，特别是寿险

为大家提供了风险发生后的资金保障，保证其家人的生活质量不受影响。

误区三：有社会保险，不需要商业保险。

社会保险的特点是低水平、广覆盖。其中，社会医疗保险一般仅按一定比例赔付规定范围内的医疗费用，其余部分将由个人承担。而商业保险的好处是在一定程度上补充社会保险的不足。

误区四：别人买什么我就买什

么。投保者可以分析自己可能面临的潜在风险，或者参考专业人士的意见，有针对性地购买保险，以使自己和家人获得充分的保障。

误区五：看合同太麻烦。投保者在决定投保之前，一定要仔细阅读保险条款，以了解要购买的保险产品的具体保险责任范围、免责条款等。如有不清楚的地方，可拨打相关公司的咨询电话确认，以免给自己带来不必要的麻烦。